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ETUI CARTE GRISE CUIR Etui carte grise 2 volets en croute de cuir 
Dimensions dépliées: 15x21cm Dépliant cristal 
inclus Coloris noir Choix de la couleur du fil Choix 
dans le marquage: débossage ou impression

Ref : 250/frcgc

Porte-clés en simili cuir Dimensions: 40mm Coloris 
noir Choix de la couleur du fil Choix dans le 
marquage: débossage ou impression

Ref : 250/pcc

PORTE-CLES SIMILI CUIR

ETIQUETTE A BAGAGE SIMILI CUIR

Etiquette à bagage en simili cuir Dimensions: 
11.5x7.5cm Etiquette de coordonnées incluse 
Coloris noir Choix de la couleur du fil Choix dans le 
marquage: débossage ou impression

Ref : 250/ebc
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MAGNET PLAT Magnet plat souple Dimensions au choix Epaisseur: 
0.5mm Impression recto en quadri 
Dimensions: 5cm2

Ref : 250/magfr

Badge en métal rond avec épingle de sureté au dos 
Impression quadri sur papier, recouvert d'une 
pellicule brillante Dimensions au choix
25/35/45/55/65/75mm
Ref 250/bbfr

BADGE BOUTON

BADGE DECAPSULEUR

Décapsuleur finition bouton Prix incluant une 
impression quadri sur une face Diamètre badge: 
56mm
Matière : Aluminium

Ref : 250/bdfr
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MAGNET BOUTON ROND Plaque en métal rond avec magnet au dos 
Impression quadri sur papier, recouvert d'une 
pellicule brillante Dimension au choix
25 - 32 - 38 - 56 -75 - 88mm

Ref : 250/mabrfr

Plaque en métal "carré" avec simple magnet au dos 
Impression quadri sur papier, recouvert d'une 
pellicule brillante
Dimension au choix 25x25mm / 40x40mm / 
52x52mm / 63x63mm / 80x80mm

Ref 250/mbcfr

MAGNET BOUTON CARRÉ

MIROIR DE POCHE

Miroir de poche Marquage quadri au verso Miroir 
au recto avec cadre métal
Diamètre au choix ø 56 / 75 / 88mm

Ref : 250/mpfr
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SOUS VERRES PVC Sous-verre en Forex® (PVC) Forme ronde 
Dimensions: 9x9cm Epaisseur: 1mm Logo 
impression quadri numérique une face 
Dimensions : 90x90mm
Ref : 250/mabrfr

Visière extérieure pour PC ou MAC 3 formats au 
choix Un format peut couvrir 3 tailles d'écran (12-13 
et 14 pouces, 15-16 et 17 pouces, 18-19 et 20 
pouces) Personnalisation en quadri 1 face incluse 
Carton 400gr PEFC avec vernis acrylique - encres 
végétales Dimensions: de 34x18cm à 42x18cm

Ref 250/gsvefr

GHOST SCREEN - VISIÈRE EXTÉRIEURE

CARTE MAQUILLAGE SUR MESURE

Dimensions: au choix 70x70mm (pour 4 couleurs) 
129x70mm (pour 8 couleurs) ou diamètre 96mm 
(pour 6 couleurs) Une face quadri personnalisable 
Une face personnalisable en maquillage au pantone 
approchant Normes EN71-7

Ref : 250/mpfr
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GOBELET PLASTIQUE REUTILISABLE 30 cl

LE gobelet de vos festivals et évènements. Il se 
décline en 9 couleurs pour donner du pep's à vos 
évènements. Gobelet en plastique réutilisable, 
contenance 30 cl. Compatible lave-vaisselle et 
micro-onde. Sans BPA. Quadri Numérique 
disponible sur coloris blanc et translucide.

Ref : 13/gobfr30

Gobelet en plastique (PP sans BPA), réutilisable, 30 
cl., avec décor Quadri In-Mold. Compatible lave-
vaisselle et micro-onde. Coloris translucide (00) 
uniquement. Dès 2500 pc, livraison en 5 semaines.

Coloris disponibles Translucide 00

Ref 13/gprbpafr

GOBELET PLASTIQUE REUTILISABLE 30CL 
SANS BPA 

GOBELET PLASTIQUE REUTILISABLE 22CL

Servez la juste dose avec ce gobelet version mini 
réutilisable et recyclable. Gobelet en plastique (PP) 
réutilisable (sans BPA), contenance 22 cl, 
compatible lave vaisselle et micro onde. Marquage 
en une couleur sur les 3 coloris disponibles ou 
QuadriNumérique uniquement sur coloris blanc et 
translucide.

Coloris disponibles : Blanc opaq.01, Noir 35 
opaque, Translucide 00

Ref : 13/gprfr
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Pour savourer vos cépages préférés avec l'élégance 
de la French touch. Empilables. Marquage 1 couleur 
et plus. Compatible lave-vaisselle et micro-onde. 
Sans BPA. Quadri Numérique disponible sur coloris 
blanc et translucide.

Coloris disponibles : Blanc opaq.01, Noir 
35, Translucide 00

Ref 13/vvprfr

VERRE A VIN PLASTIQUE REUTILISABLE 18 CL

MUG CHOPE DE BIERE PLASTIQUE (ABS) 50 CL

Un petit côté original qui rappelle la chope 
bavaroise. Mug plastique 50cl. Coloris blanc, bleu, 
vert, orange, jaune, gris clair gris foncé, beige clair, 
beige foncé. Fabrication française.
Fabrication Française

Coloris disponibles : Beige fonce 83, Blanc 01, Bleu 
21, Bleu 22, Gris moyen 29, Jaune 04, Orange 
06, Vert 20

Ref : 13/mcbpfr

Noir baroque, blanc chic ou classique… Les petites 
bulles ont toujours du style en made in France ! 
Marquage 1 couleur. Compatible lave vaisselle et 
micro-onde. Sans BPA. Quadri Numérique 
disponible sur coloris blanc et translucide.
Fabrication Française

Coloris disponibles : Blanc opaq.01, Noir 
opaq.35, Translucide 00

Ref 13/fchfr

FLUTE CHAMPAGNE PLASTIQUE 
REUTILISABLE 14CL
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PICHET, POT, EN POLYPROPYLENE (PP) 200 cl

Ce pichet en polypropylène (PP) sans BPA (bisphénol 
A), compatible lave-vaisselle et micro-onde, d'une 
capacité de 2 l ras bord, sera le complément idéal 
au service de tous vos évènements. Marquage 1 
couleur.

Coloris disponibles : Translucide 00
Ref : 13/ppppfr

Couteau Pelle à tarte,manche ergonomique, large 
lame avec dents pour découpe, lame souple 
pouvant servir de pelle à tarte. Coloris bleu, blanc, 
rouge, vert anis, jaune, orange. 

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 22 
process, Jaune 04 process, Orange 05, Rouge 
08, Vert 19 anis

Ref 13/CPTFR

COUTEAU PELLE A TARTE

AGITATEUR A COCKTAIL

Création (forme spéciale) à partir de 50 000 pièces. 
Maquette et moule sur devis.
Fabrication Française

Coloris disponibles : Blanc 01, Creation, Noir 
35, Rond

Ref : 13/acfr
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ETUI PAQUET DE CIGARETTE

Neutre, lui ? Certainement pas ! Cultivez votre 
différence avec cet étui pour paquet de cigarettes 
Made in France. Coloris POP bleu, blanc, vert, jaune, 
orange.

Ref : 13/epcfr

Dans un tiroir, sur le comptoir ou dans la poche...en 
un mouvement de poignet, ouvrez vos bouteilles en 
toute simplicité avec ce décapsuleur robuste et 
terriblement pratique. 4 couleurs disponibles. 
Marquage 1 couleur ou QuadriNumérique.

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 21, Orange 
06, Vert 20

Ref 13/DFR

DECAPSULEUR

SPATULE MARYSE DE CUISINE

Spatule maryse de cuisine : Indispensable en 
cuisine. Le caoutchouc étant flexible, elle est idéale 
pour retirer les sauces et appareils dans les 
moindres recoins.

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 22 process

Ref : 13/SMCFR
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PELLE PROFESSIONNELLE POUR AGROALIMENAIRE, 
PHYTOSANITAIRE Pelle professionnelle agro-alimentaire, 

phytosanitaire, … contenance maximum pour liquide 
75 cl, graduation intégrée, matière alimentaire. 
Marquage 1 couleur, noir conseillé et par défaut. 
Coloris disponibles : Blanc 01, Transparent 00

Ref : 13/ppfr

Ramasse-monnaie vide-poche. Design très attractif, 
socle avec patins antidérapant coloris au choix, 
dessus en Altuglass, insertion d'un visuel quadri. 
Livré en boite individuelle. Fabrication française.

Coloris disponibles : Blanc 01, Special

Ref 250/rmvpfr

RAMASSE-MONNAIE VIDE-POCHE

PORTE-ADDITION, RAMASSE-MONNAIE, PLASTIQUE

Coupelle porte-addition. Marquage dessus. 

Coloris disponibles : Orange 05, Vert 19

Ref : 13/parmfr
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PORTE-CLES PORTE-JETON GRATTE-JEUX (anneau 25 mm)

Porte-jeton avec partie biseautée pour gratte-jeu, 
livré avec 1 jeton, par défaut jeton blanc. Marquage 
du jeton à partir de 1 000 pièces. Couleur 1 = 
couleur du Porte-clés, couleur 2 = couleur du JETON.

Coloris disponibles : Blanc 01, Blanc 01, Bleu 
mar25, Bleu pas23, Bleu pro22, Chocolat 
84, Chocolat84, Jaune 04, Jaune pr04, MAgenta
10, Magenta 10, Noir 35, Orange 05, Orange 
05, Prune 11, Prune 11, Rouge 08, Vert 15, Vert 
ani19, Vert anis19
Ref : 13/pcpjgtfr

Porte-clés étiquette, démontable avec une pièce de 
monnaie pour le changement de l’étiquette. 2 
visuels papier (identiques ou différents) en 
impression laser couleur, anneau brisé Ø 30 mm.
Possibilité de marquage en sérigraphie à l’intérieur
du porte-clé sur 1 face. Livré en sachet individuel. 

Coloris disponibles : CARRE, TRANSPA.00

Ref 13/pctpefr

PORTE-CLES TRANSPARENT PORTE-ETIQUETTE

PORTE CLES PERSONNALISABLE DUR (anneau 25 mm)

Porte-clés. Épaisseur 3 mm, avec anneau brisé Ø 30 
mm. 8 modèles standard. Possibilité de création à 
partir de 5000 pièces. Marquage en sérigraphie ou 
tampographie sur 1 ou 2 faces. 

Coloris disponibles : CARRE, CARTE 
CRED, COEUR, CREATION, FRANCE, MAILLOT, MOUT
ON, NOUNOURS, RECTANGLE, ROND

Ref : 13/pcpdfr
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PORTE CLE CREATION PMMA EP 3 mm MAXI 20 cm2

Imprimé en QuadriNumérique et découpé à la 
forme que vous souhaitez, ce porte-clé véhiculera 
parfaitement votre image. Création dès 100 pc.

Ref : 13/pccpmmafr

Porte-clés jeton porte-bonheur , trèfle à 4 feuilles. 
Gratte-jeux. 

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu pro22, Jaune 
04, Orange 05, Rouge 08, Vert 15

Ref 250/pcjtfr

PORTE-CLES JETON TREFLE (anneau 25 mm)

PORTE CLES PORTE JETON (anneau 25 mm)

Porte-jeton avec marquage sur le porte-clés, 
possibilité de marquage sur le jeton à partir de 1 
000 pièces. Par défaut, livraison avec jeton blanc. 
Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 22, Jaune 
04, Orange 05, Vert 19

Ref : 250/pcpjfr
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SAC A DOS EN COTON - GYM BAG 150 G/Mv

Optez pour un look so frenchy, nature et tendance, 
avec ce sac à dos ficelle éthique et écolo ! Sac en 
coton tissé 150g/mv. Message tissé en jaquard sur 
le recto. Marquage en 1 couleur conseillé et par 
défaut ou QuadriTransfert

Coloris disponibles : Beige 87, Bleu 22, Gris 
30, Moutarde 04, Rouge 08, Rouille 05, Vert 15

Ref : 13/sdcgb

Optez pour une mode éthique avec ce sac shopping 
en fil recyclé, fabriqué en France et issu du travail 
solidaire. Sac en polycoton tissé 150 g/mv. Coloris 
bleu, rouge, vert, gris, moutarde, beige, rouille. 
Marquage en 1 couleur ou Quadritransfert.

Coloris disponibles : Beige 87, Moutarde 04, Rouge 
08, Rouille 05, Vert 15

Ref 13/sctbfr

SAC EN POLYCOTON - TOTE BAG 150 G/Mv

SANGLE DE VALISE 1750 X 40 MM

Toujours utile, la sangle de valise qui veille sur les 
garde-robes en voyage. Sangle 4x175cm 100% 
polyester. Boucle de fermeture et de serrage coloris 
noir, et sangles coloris bleu, rouge, jaune, gris, vert. 
Marquage en 1 couleur ou QuadriTransfert. 

Coloris disponibles : 1750x40 mm, Bleu 22, Gris 
30, Jaune 04, Rouge 08, Vert 19

Ref : 13/svfr
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SUPPORT TICKET DE STATIONNEMENT

Support adhésif permettant de maintenir un ticket 
de parking, 1 carte ou autre sur le pare-brise d'une 
voiture. Par défaut, lecture du message publicitaire 
à l'extérieur. 

Coloris disponibles : Transparent 00

Ref : 13/STSFR

Testeur d’usure manuel et dévisse bouchon de valve 
de pneu. Livré en vrac en sac de 100 pièces. 

Coloris disponibles : BLANC 01, GRIS 30, NOIR 35

Ref 13/TUDVFR

TESTEUR USURE DEVISSE VALVE

SUPPORT TICKET DE STATIONNEMENT

Support ticket stationnement de coloris noir. Avec 
adhésif. Fabrication française.
Fabrication Française

Coloris disponibles : BLANC 01, GRIS 30, NOIR 35

Ref : 13/STSFR
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SUPPORT TICKET DE STATIONNEMENT

Support ticket stationnement de coloris noir. Avec 
adhésif. 

Coloris disponibles : BLANC 01, GRIS 30, NOIR 35

Ref : 13/stsfr

Terminé les froids matins d'hiver où on se gèle les 
mains à gratter sa voiture : optez pour le gant-
raclette ! 100 % Malin ! Coloris du gant noir, raclette 
ergonomique de fabrication française, blanc perle, 
noir, orange, bleu, vert. Marquage sur la raclette.

Coloris disponibles : Blanc 02 perle, Bleu 22 
process, Noir 35, Orange 05, Vert 19 anis

Ref 250/rgmgefr

RACLETTE, GRATTOIR A GIVRE AVEC MOUFLE/GANT, GRATTE NEIGE

THERMOMETRE CARRE EN MATIERE RECYCLEE

Thermomètre en matière recyclée. Fabrication 
française.

Coloris disponibles : Noir 35
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REGLE PLUMIER POP CHIC

Le traditionnel plumier se remet au gout du jour et 
permet d'organiser facilement son bureau. Malin : il 
dissimule une règle de 20 cm ! Coloris : plumier 
bleu, blanc, vert, jaune, orange, gris clair, et règle 
gris foncé. Marquage sur le dessus en gris foncé 
conseillé et par défaut.

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 21, Gris clair 
29, Jaune 04, Orange 06, Vert 20

Ref : 13/epcfr

Ps choc
recyclé
dimensions : Ø65 x h90

Ref 13/pcprfr

POT A CRAYONS PLASTIQUE RECYCLE NOIR

POT A CRAYONS PLASTIQUE

Un style haut en couleurs pour cet indispensable du 
bureau qui conjugue sobriété et touche d'originalité 
! Pot a crayon. Livré sans stylo, en sachet individuel 
non fermé. Marquage tournant sur 210 mm.
Fabrication Française

Coloris disponibles : Blanc op.01, Bleu tr.72, Jaune 
tr.70, Noir op.35, Orange tr.63, Rouge 
tr.67, Translucide 00, Vert tr.66

Ref : 13/pcpfr
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REGLE 30 CM CULBUTO

Abs/san/métal
342x50x22mm

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu pas23, Bleu 
pro22, Jaune 04, Magenta 10, Noir 35, Orange 
05, Vert anis19

Ref : 13/rcfr

Support carte de visite de bureau. Objet Design, 
transparent, idéal pour voir ou faire voir vos cartes 
de visite. Livré en boite individuelle blanche. 
Fabrication française.
Fabrication Française

Coloris disponibles : Transparent 00

Ref 13/scsfr

SUPPORT CARTE DE VISITE ET SMARTPHONE

OUVRE-LETTRE EN MATIERE RECYCLEE

Ouvre-lettres recyclé. Fabrication française.

Ref : 13/OLMRFR
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BADGE PINCE-EPINGLE POUR QUADRIDOME

Badge avec pince épingle au dos. Marquage : pose 
d’un quadridôme permettant le marquage en quadri 

Ref : 13/bpefr

Badge avec pince épingle au dos. Marquage : pose  
quadridôme permettant le marquage en quadri
Coloris disponibles : Blanc 01, Rond

Ref 13/BPQFR

BADGE PINCE-EPINGLE POUR QUADRIDOME

BADGE AVEC AIMANT

Badge avec aimant. Livré en sachet. 

Coloris disponibles : Blanc 
01, Rect.70x43mm, Rond_ºº¿55mm

Ref : 13/BAFR
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BOITE DE RANGEMENT

Boîte plastique transparente avec couvercle étanche 
et capacité 2 litres. Matière alimentaire, passe au 
micro-ondes et au lave-vaisselle. Marquage en 1 
seule couleur sur le petit côté.

Coloris disponibles : Blanc 01, Transpa.00

Ref : 13/brfr

Mini plateau en plastique rigide avec rebords. 
Pratique au bureau comme à la maison. Vendu sans 
tasses. Avec décor InMold (IML), coloris blanc (01) 
uniquement, dès 500 pc et livraison en 5 semaines.

Coloris disponibles Special_Blanc01

Ref 13/mpimlfr

MINI PLATO 25X15X2 CM (IML)

MINI PLATEAU 25X15X2 CM

Mini plateau en plastique rigide avec rebords. 

Coloris disponibles : Blanc 01, Bleu 22 
process, Jaune 04 process, Magenta 10 
fuschia, Orange 05, Rouge 08, Vert 19 anis

Ref : 13/MPFR
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PROTEGE CARTE DE CREDIT

Etui carte de crédit. 2 emplacements de marquage : 
80 x 32 mm, au-dessus de l’ouverture, au-dos, face 
pleine 80 x 50 mm. Par défaut, marquage sur la face 
avec ouverture.

Coloris disponibles : Blanc 01_New, Bleu 
pro22_new, Jaune pro04, Magenta 10_New, Noir 
35_New, Orange 05_New, Prune 11_New, Rouge 
08, Vert 19_New

Ref : 13/pccfr

Pas de paiement sans contact sans son autorisation 
: ce protège carte anti-RFID met bien à l’abri votre 
carte bancaire ! 2 emplacements de marquage : 57 x 
30 mm, au-dessus de l’ouverture, au-dos, face pleine 
80 x 50 mm. Par défaut, marquage sur la face avec 
ouverture. Sérigraphie ou QuadriNumérique.

Coloris disponibles : Blanc 01_New, Bleu 
21_New, Gris cl.29_New, Gris fo.30_new, Jaune 
04, Jaune 04_New, Orange 06_New, Rouge 
08_New, Vert 20, Vert 20_New

Ref 13/pccrfidfr

PROTEGE CARTE DE CREDIT AVEC BLINDAGE STOP OU ANTI RFID

PROTEGE CARTE AVEC MIROIR

Etui rigide pour carte de crédit, équipé d'un miroir 
de poche ø 50 mm et d'un emplacement 
supplémentaire pour une seconde carte (carte de 
fidélité, vitale, transport, ...). Marquage au-dessus 
du trou oblong du protège-carte ou 
QUADRINUMERIQUE.

Coloris disponibles : Blanc 01, Noir 35

Ref : 250/PCMFR
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Savon de Marseille 60 gr. 
aux huiles végétales et huile d'olive bio. 72% 

d'huile. Fabriqué en France (13) 

artisanalement.

Emballage individuel film. Quatre gamme de 

parfums : Soins, fruités, fleuris, plantes.

Parfums disponibles:

Panachables pour vos commandes. 

Parfumés à l'aide de fragrances de Grasse :

Chevrefeuille, citron, citron vert, Lotus, 

Fraise des bois, jasmin, lavande, lotus, 

melon, miel, mimosa, muguet, olive, 

patchouli, rose, vanille, verveine

Personnalisation directement sur le savon à 

partir de 850 pcs.

Boite carton individuelle neutre sans 

minimum, personnalisation boite individuelle 

à partir de 500 pcs. Boite métal impression 

quadri à partir de 100pcs.

Poids : 60g Poids : 0.06 kg

Savon de Marseille 125 gr. 
aux huiles végétales et huile d'olive bio. 72% 

d'huile. Fabriqué en France (13) 

artisanalement. Emballage individuel film. 

Quatre gammes de parfums : Soins, fruités, 

fleuris, plantes.

60 parfums disponibles 

Parfumés à l'aide de fragrances de Grasse.

Marquage visible environ 50 lavages à l'eau 

tiède.

Personnalisation directement sur le savon à 

partir de 380 pcs.

Boite carton individuelle neutre sans 

minimum, personnalisation boite individuelle à 

partir de 500 pcs.

Boite métal impression quadri à partir de 50 

pcs.

Poids : 0.125 kg
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Savon de Marseille 100 gr. 
aux huiles végétales et huile d'olive bio. 72% 

d'huile. Fabriqué en France (13) 

artisanalement.

Emballage individuel film. Quatre gammes 

de parfums : Soins, fruités, fleuris, plantes.

La plus large gamme du marché.

Marquage en quadri sur emballage ou 

directement sur le savon par marquage en 

creux.

60 parfums disponibles panachables pour 

vos commandes. Parfumés à l'aide 

de fragrances de Grasse.

Personnalisation directement sur le savon à 

partir de 500 pcs.

Film individuel sans minimum, 

personnalisation boite individuelle à partir de 

500 pcs.

Poids : 0.1 kg

Savon de Marseille 200 gr. 
aux huiles végétales et huile d'olive bio. 72% 

d'huile. Fabriqué en France (13) 

artisanalement.

Emballage individuel film. Quatre gammes de 

parfums : Soins, fruités, fleuris, plantes.

La plus large gamme du marché.

Marquage en quadri sur emballage ou 

directement sur le savon par marquage en 

creux.

60 parfums disponibles panachables pour vos 

commandes. Parfumés à l'aide de fragrances 

de Grasse.

Personnalisation directement sur le savon à 

partir de 250 pcs.

Poids : 0.2 kg
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Bougie parfumée - Parfum de Grasse - Cires naturelles - Fabrication française

H69mm x diam 56mmMélange de cire minérale et végétale, mèche en coton, 16 

parfums disponibles, durée de brulage 55h,. Contient 10% de parfum en provenance 

de Grasse.

Parfums disponibles en stock : Fleur de coton, Jasmin, Monoi, Raisin Groseille, pain 

d'epices, rose pivoine, chevrefeuille neroli, peche abricot, fruits rouges, miel chocolat, 

oriental gourmand, orchidee, lilas, boise patchouly, cannelle orange, citron vert

Verre translucide

Option de personnalisation : Etui individuel carton générique, Etui personnalisable en 

quadri, étiquette papier impression quadri sur le corps de la bougie et/ou sur l'étui.

--- ATTENTION FRAIS DE PORT EN SUS QUELQUE SOIT LE MONTANT DE LA 

COMMANDE ----

Poids : 0.185 kg

contenance 150g - 20 cl 

- H85mm x diam 70mm

contenance 75g - 10cl 
H69mm x diam 56mm
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Bougie parfumée - contenance 190g - 25cl - Parfum de Grasse - Cires naturelles -

Fabrication française

H91mm x diam 75mm

Mélange de cire minérale et végétale, mèche en coton, 16 parfums disponibles, 

durée de brulage 55h,. Contient 10% de parfum en provenance de Grasse.

Parfums disponibles en stock : Fleur de coton, Jasmin, Monoi, Raisin Groseille, pain 

d'epices, rose pivoine, chevrefeuille neroli, peche abricot, fruits rouges, miel chocolat, 

oriental gourmand, orchidee, lilas, boise patchouly, cannelle orange, citron vert

Verre laqué noir ou blanc

Option de personnalisation : Etui individuel carton générique, Etui personnalisable en 

quadri ou Etui marque BtoB en coffret cadeau, étiquette papier impression quadri sur 

le corps de la bougie et/ou sur l'étui.

--- ATTENTION FRAIS DE PORT EN SUS QUELQUE SOIT LE MONTANT DE LA 

COMMANDE ----

Poids : 0.42 kg
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Garanti sans bisphénols, sans phtalates ni toxines
Impact de fabrication compensé en 5 mois grâce à votre utilisation

Corps : copolyester - un matériau durable et de haute qualité, recyclable. Sans BPA/BPS.
Coque : élastomère - souple et solide à la fois pour être à vos couleurs
Carte : papier recyclé - pour afficher votre mood ou le personnaliser
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Nous avons développé un stylo en papier avec une 
forme originale, de fabrication française, fait à la 
main, produit à partir de papier recyclé.

De part la structure du stylo nous sommes en 
capacité d'apposer n'importe quel visuel sur notre 
stylo, le logo de votre client peut par exemple 
figurer sur la devanture du stylo, c'est un produit 
100% personnalisable (papier, couleur, logo, avec ou 
sans dorure...)
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RÉFÉRENCE Tote Bags format classique et format cabas
COMPOSITION Polypropylene 70 gr, matière certifiée respirante, filtrante, résistante et déperlante
ENTRETIEN Laver avant 1ère utilisation // Réutilisable à chaque lavage
TRAÇABILITÉ Fabrication 100% française // Composants français et européens // Réalisé à partir de 
chutesde textile upcyclées


